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Pan
Dariusz Grodziński
Radny 
Rady Miasta Kalisza

Szanowny Panie Radny,

w odpowiedzi na interpelację w sprawie zakupu łodzi sportowej dla 
Kaliskiego Towarzystwa Wioślarskiego, informuję, że realizacja tego rodzaju 
inwestycji jest uzależniona od wysokości środków finansowych zabezpieczonych 
w budżecie Miasta Kalisza na zadania inwestycyjne. Budżet Miasta Kalisza, 
w tym wydatki inwestycyjne, jest corocznie uchwalany przez Radę Miasta Kalisza. 
W związku z tym możliwość sfinansowania zakupu łodzi zależy od dostępnych 
środków oraz decyzji Rady Miasta dotyczących ich przeznaczenia.

Znaczenie Kaliskiego Towarzystwa Wioślarskiego jako najstarszego 
kaliskiego klubu sportowego oraz jego dorobek i wkład w rozwój sportu nie tylko 
na terenie Kalisza jest nieoceniony. Podtrzymuję swoje stanowisko i będę 
podejmował działania zmierzające do zakupu łodzi dla Kaliskiego Towarzystwa 
Wioślarskiego, z uwzględnieniem możliwości budżetowych miasta.

          Z poważaniem

Prezydent Miasta Kalisza
/…/

Krystian Kinastowski



Kalisz, dn.  24 czerwca 2026 r.

INTERPELACJA

w sprawie łodzi sportowej dla KTW.

Miałem zaszczyt i przyjemność brać ostatnio udział w otwarciu 132. sezonu Kaliskiego 
Towarzystwa Wioślarskiego. Oddano do użytku i ochrzczono przy tej okazji dwie nowe łodzie 
sportowe sfinansowane ze środków Ministerstwa Sportu i Turystyki. 

Podczas wystąpienia prezes KTW wspomniał, że to największe dofinansowanie klubu 
ze środków ministerstwa od lat, a nikt nie pamięta z historii klubu, kiedy ostatnio zakupiono 
nową łódź ośmioosobową. Jednocześnie wspomniał, że dwa lata temu podczas jubileuszu 130-
lecia klubu, obiecał Pan w imieniu miasta zakup łodzi ze środków budżetowych miasta Kalisza. 
Od tego czasu minęło już dwa lata, a łodzi jak nie było tak nie ma.

Panie Prezydencie, może już czas wywiązać się z danego słowa i sfinansować łódź dla 
KTW, o parametrach ustalonych z klubem? Niniejszym o to wnioskuję.

Z wyrazami szacunku

Dariusz Grodziński
Radny Rady Miasta Kalisza


